

# Senát v Missouri schválil nejkompexnější zákon o pevných penězích v zemi k nelibosti soukromých centrálních bankéřů

---

lipovylis.cz/wordpress/senat-v-missouri-schvalil-nejkompexnejsi-zakon-o-pevných-penezích-v-zemi-k-nelibosti-soukromých-centralních-bankéřů

David Z Moravy

3. května 2024

0

Autor: Ethan Huff // **2. května 2024**

Máme skvělé zprávy, o které se s vámi můžeme podělit z Missouri, kde senát státu právě hlasoval pro schválení senátního zákona 735, známého také jako ústavní zákon o penězích, aby se ve státě Show-Me vytvořil zdravý peněžní systém.

SB 735, kterou Citizens for Sound Money (@4SoundMoney na X) popsal jako „nejkompexnější bankovku za zdravé peníze v zemi“, pokládá nový základ pro používání zlata a stříbra jako zákonného platidla ve Spojených státech.

uvádí Shrnutí návrhu zákona, že jeho účelem je upravit a vytvořit nová ustanovení týkající se jediného účelu regulace použití zlata a stříbra. Konkrétně SB 735 osvobozuje od daně z příjmu veškeré nákupy drahých kovů a investičních mincí.

„SB 735 navíc osvobozuje od státní daně z příjmu část kapitálového zisku z prodeje nebo směny druhů zlata a stříbra, které jsou jinak zahrnuty do federálního upraveného hrubého příjmu daňového poplatníka,“ vysvětluje *zákon pro Missouri*.

(Související: Pokud jste to přehlédli, Strážce zdraví nedávno provedl experimenty se zlatými hřbety, další formou zdravých peněz, přičemž zjistil, že všechny obsahují alespoň takové množství vloženého zlata, jak se tvrdí.)

---

**Každý stát potřebuje zdravé peníze**

---

Ústavní zákon o penězích je stěží dokonalý, ani není úplný, pokud jde o vytvoření tolik potřebné zdravé peněžní alternativy k dluhopisům Federálních rezerv (FRN), které soukromý bankovní kartel Federálních rezerv půjčuje ministerstvu financí Spojených států s úroky.

Státní dluh je tak vysoký, jak je, a nyní roste exponenciálně právě proto, že současný systém „fiat“ „peněz“ je opakem zdravého. Je to raketa, která obohacuje pár vyvolených na vrcholu pyramidy, to vše na úkor všech na dně pyramidy.

„SB 735 vytváří ‚ústavní zákon o penězích‘ a prohlašuje, že určité zákonné platidlo a elektronická měna, jak jsou tyto pojmy definovány v zákoně, budou přijímány jako platba za všechny veřejné dluhy a mohou být přijaty jako platba za všechny soukromé dluhy sjednané pro ve státě Missouri, podle uvážení přijímajícího subjektu,“ stojí v § 408.010 návrhu zákona.

“Ředitel odboru příjmů je povinen vyhlásit pravidla o způsobech přijímání určitých zákonných platidel jako úhrady jakéhokoli dluhu, daně, poplatku nebo závazku. Náklady vzniklé v souvislosti s ověřováním hmotnosti a čistoty jakéhokoli druh během jakékoli takové transakce nese přijímající subjekt.“

Kde ústavní zákon o penězích chybí, je nakládání s FRN, které není výslovně zakázáno používat jako zákonné platidlo. Pokud by legislativa zakazovala používání FRN, Missouri by byla na dobré cestě k tomu, aby se zcela osvobodila z pout soukromého Federálního rezervního systému.

“Návrh zákona stále umožňuje platby v bankovkách Federálního rezervního systému, což je nezákonné podle článku 1 oddílu 10,“ tweetoval “mike x” (@ratsmachine) na X. “Stát musí ukončit nelegální okupaci Federální rezervní bankou.”

Občané za zdravé peníze na to reagovali prohlášením, že žádný jednotlivý stát nemůže zakázat federální zákonné platidlo, kterým jsou v současné době FRN.

“Státy však mohou vykonávat své ústavní právo činit zlato a stříbro zákonným platidlem podle článku I oddílu X odstavce I ústavy.”

Banky v Missouri nejsou průchodem zákona ovlivněny, pokud se nerozhodnou začít přijímat kromě FRN i zlato a stříbro.

“Toto je mnohem obsáhlejší než texaský zákon,” uvedl dále Citizens for Sound Money o zákonech o zdravých penězích ve státě Missouri. “Texas má pouze státní depozitář; nic jiného bohužel nemají. Ale pracujeme s našimi partnery v @economicwarroom (Economic War Room), abychom to v Texasu dokončili.”

Další související novinky lze nalézt na [adrese DollarDemise.com](http://adreseDollarDemise.com) .

### **Zdroje pro tento článek zahrnují:**

[Twitter.com](https://twitter.com)

[Act4Mo.org](http://Act4Mo.org)

[NaturalNews.com](http://NaturalNews.com)

### **About The Author**

---

0



### **Continue Reading**

---

[Previous „Přes 98 %“ světových centrálních bank se připravuje na zavedení globální bezhotovostní společnosti](#)